
事業所名：チャイルドハート大牟田 児童数6　回収数　4　割合　66　％

はい
　どちら

ともいえ

ない
いいえ ご意見を踏まえた対応 はい

　どちら

ともいえ

ない
いいえ

1 4 0 0 100% 0% 0%

2 4 0 0 100% 0% 0%

3 2 2 0 50% 50% 0%

4 4 0 0 100% 0% 0%

5 4 0 0 100% 0% 0%

6 4 0 0 100% 0% 0%

7 4 0 0 100% 0% 0%

8 4 0 0 100% 0% 0%

9 2 1 1 50% 25% 25%

10 4 0 0 100% 0% 0%

11 4 0 0 100% 0% 0%

12 4 0 0 100% 0% 0%

13 3 1 0 75% 25% 0%

14 3 1 0 75% 25% 0%

15 4 0 0 100% 0% 0%

16 4 0 0 100% 0% 0%

17 4 0 0 100% 0% 0%

0

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

0

0

保護者に対して家族支援プログラム（ペ
アレントトレーニング等）が行われてい
るか

日ごろから子どもの状況を保護者と伝え
あい、子どもの健康や発達の状況、課題
について共通理解出来ているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われているか

父母の会の活動支援や、保護者回答の開
催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

子どもや保護者からの相談や申し入れに
ついて、対応の体制が整備されていると
ともに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申し入れをした際に迅速かつ
適切に対応されているか

環
境・
体制
整備

子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

0

児童発達支援計画に沿った支援が行われ
ているか

運営規定、支援の内容、利用者負担額等
について丁寧な説明がなされたか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の
活動に合わせた空間となっているか

適

切

な

支

援

の

提

供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、児童発達支援計画が
作成されているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガ
イドラインの「児童発達支援の提供すべ
き支援」の「発達支援（本人支援及び移
行支援）」、「家族支援」、「地域支
援」で示す内容から子どもの支援に必要
な項目が適切に選択され、その上で、具
体的な支援内容が設定されているか

保

護

者

へ

の

説

明

責

任

等

0

0

児童発達支援ガイドラインの「児童発達
支援の提供すべき支援」のねらい及び支
援内容と、これに基づき作成された「児
童発達支援計画」と示しながら、支援内
容の説明がなされたか

0

0

0

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

《集計表　構成比》

チェック項目

保育所や認定こども園、幼稚園等との交
流や、障害のない子どもと活動する機会
があるか

0

0

0

0

0

0

0

特記事項（ご意見など）

0

職員の配置数や専門性は適切であるか

生活空間は、本人にわかりやすい構造化
された環境になっているか。また、障害
の特性に応じ、事業所の設備等は、バリ
ヤフリー化や情報伝達等の配慮が適切に
なされているか

活動プログラムが固定化しないよう工夫
されているか



18 4 0 0 100% 0% 0%

19 4 0 0 100% 0% 0%

20 4 0 0 100% 0% 0%

21 4 0 0 100% 0% 0%

22 4 0 0 100% 0% 0%

23 4 0 0 100% 0% 0%

非

常

時

等

の

対

応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出その他必要な訓練が行われているか

満

足

度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

0

0

0

0

0

0個人情報の取扱いに十分注意されている
か

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信しているか



事業所名：チャイルドハート大牟田 児童数　12　回収数　　8　割合　　66％

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 6 2 0 継続していく 75% 25% 0%

2 7 1 0 88% 13% 0%

3 2 6 0 階段の上り下りには職員が寄り添っている 25% 75% 0%

4 8 0 0 継続していく 100% 0% 0%

5 7 1 0
月間スケジュールを配布し、子どもたちが楽し
めるよう工夫している

88% 13% 0%

6 2 4 1
地域の公園などへ行った際に、地元の方と積
極的に遊んでもらっている

29% 57% 14%

7 7 0 1 契約時に説明を行っている 88% 0% 13%

8 7 1 0 継続していく 88% 13% 0%

9 7 1 0 必要に応じ、行っている 88% 13% 0%

10 4 3 1
令和4年度は保護者会を一度開催している。
コロナもあるが、年2回を目標に保護者会と交
流会を行う予定。

50% 38% 13%

11 5 3 0 苦情相談窓口を設置している 63% 38% 0%

12 7 1 0
LINE、インスタグラム等のSNSを利用し情報
発信している

88% 13% 0%

13 7 1 0 同上 88% 13% 0%

14 6 2 0 継続していく 75% 25% 0%

15 6 1 1 各マニュアルをSNS等を活用し伝えていく 75% 13% 13%

16 8 0 0 継続していく 100% 0% 0%

17 7 1 0
今後も楽しみにしてもらえるようより一層活動
に力を入れていく

88% 13% 0%

18 6 2 0
保護者への報告を逐一行うことを徹底し、変
更等あればすぐに周知するよう徹底していく

75% 25% 0%

活動メニューがバリエーションがあっ
て楽しんで参加できていると思いま
す。

近隣の方たちとの交流もあるようなの
で交換が持てます

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

階段があるのが心配ですが、環境に
は配慮されていると思います。出来れ
ば駐車場が広いスペースだといいで
す。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

0

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

《集計表　構成比》

チェック項目

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

特記事項（ご意見など）

活動の際には体育館や公園なども活
用し発散できるようにされています。
しかし、出来ればもう少し広いスペー
スがあればよいかなぁと思います。

職員の配置数や専門性は適切であるか 0

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

利用料にまつわるお知らせの時によ
り詳細な内容を聞きたい場合は電話
かラインでという時があった

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの発達の状況や課題について共通理解が
できているか

活動への参加の状況や様子など毎
回報告して頂き、日常の困りごとに対
しても相談にのってもらい助かってい
ます

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
により、保護者同士の連携が支援しているか

0

コロナ禍でもあるので、保護者家内な
ど参加、開催はされていない

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

0

0

毎月実施してもらっています

「今日の活動は何？」と毎日楽しみに
しています

サービス提供時間までサービスをし
ているのか疑問になる時間に送迎さ
れるときがある。モニタリングがあっ
ても印を押すまで2カ月かかる時あ
り。こちらから言わないといけなかっ
た。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

0

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか

インスタなどでも活動の様子を見るこ
とができ、活動状況が把握しやすい。
LINEでも連絡事項を度々詳細に教え
てもらい連絡も取りやすい。

個人情報に十分注意しているか 0


